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Na temelju članka 10. stavak 10. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne Novine“ br. 25/13 i 85/15) izdajem sljedeću


     
OBAVIJEST
o ishodu natječajnog postupka



I

Nakon provedenog natječaja za popunu radnog mjesta servir-spremačice, 
· 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme u punom radnom vremenu radi zamjene privremeno odsutne radnice  

objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, odnosno mrežnim stranicama i oglasnim pločama ove ustanove dana 26. rujna 2017., Upravno vijeće  Talijanskog dječjeg vrtića „Vrtuljak“ Umag, na sjednici održanoj 24. listopada 2017., na prijedlog ravnateljice, donijelo je odluku o izboru sljedeće kandidatkinje:

· Cristina Zakinja


II

Ova obavijest biti će objavljena na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Talijanskog dječjeg vrtića „Vrtuljak“ Umag, odnosno ostalim kandidatima upućena putem pošte na adresu navedenu u prijavi na natječaj, uz povrat dokumenata priloženih prijavi u izvorniku.

III


Sudionik natječaja koji nije izabran, a koji smatra da je u postupku izbora bilo povrede odredaba Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ili drugih propisa, odnosno da izabrani kandidat ne ispunjava uvjete natječaja, može zatražiti od prosvjetne inspekcije nadzor i preispitivanje provedbe istoga.



Ravnateljica:
Ondina Šimičić
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